
Lot Number Description Estimate From Estimate To
3001 1 bottle of Domaine Philippe Leclerc 'Les Cazetiers' 

1988 Gevrey-Chambertin Premier Cru; 1 bottle of 
Chateau De Saint Cosme 2010 'Valbelle' Gigondas. 
Conditions as photographed. 2 bottles in total. No 
VAT.

100 150

3002 1 bottle of Grand Marnier Cuvee Speciale Cent 
Cinquantenaire Liqueur, 0.70L, 40% vol, released 
1977 (in, slight stencil damage). No VAT.

150 200

3003 12 bottles of Black Ridge Vineyard NV Shiraz, 
California oc. (all bsl, damaged/worn oc). Plus VAT.

80 120

3004 12 bottles of Black Ridge Vineyard NV Shiraz, 
California oc. (all bsl, damaged/worn oc). Plus VAT.

80 120

3006 6 bottles of Michel Mailliard 'Gregory' 1er Cru NV 
Brut Champagne, oc. Plus VAT.

130 170

3007 6 bottles of Michel Mailliard 'Gregory' 1er Cru NV 
Brut Champagne, oc. Plus VAT.

130 170

3008 6 bottles of Michel Mailliard 'Gregory' 1er Cru NV 
Brut Champagne, oc. Plus VAT.

130 170

3009 6 bottles of Michel Mailliard 'Gregory' 1er Cru NV 
Brut Champagne, oc. Plus VAT.

130 170

3010 6 bottles of Michel Mailliard 'Cuvee Alexia' 1er Cru 
NV Rose Brut Champagne, oc. Plus VAT.

150 200

3011 6 bottles of Michel Mailliard 'Cuvee Alexia' 1er Cru 
NV Rose Brut Champagne, oc. Plus VAT.

150 200

3012 6 bottles of Michel Mailliard 'Cuvee Alexia' 1er Cru 
NV Rose Brut Champagne, oc. Plus VAT.

150 200

3013 6 magnums (1.5L) of Chateau du Grand Barrail 
2020 'Cuvee Prestige' Blaye Cotes De Bordeaux, oc. 
Plus VAT.

130 170

3014 6 magnums (1.5L) of Chateau du Grand Barrail 
2020 'Cuvee Prestige' Blaye Cotes De Bordeaux, oc. 
Plus VAT.

130 170

3015 6 magnums (1.5L) of Chateau du Grand Barrail 
2020 'Cuvee Prestige' Blaye Cotes De Bordeaux, oc. 
Plus VAT.

130 170

3016 12 bottles of Macon-Prisse 'Les Clochettes' 2022 
Vin de Bourgogne, oc. Plus VAT.

150 200

3017 12 bottles of Macon-Prisse 'Les Clochettes' 2022 
Vin de Bourgogne, oc. Plus VAT.

150 200

3018 12 bottles of Otero Ramos 2018 Gritos Estate 
Malbec, Mendoza, Argentina, oc. Plus VAT.

120 180



3019 12 bottles of Otero Ramos 2018 Gritos Estate 
Malbec, Mendoza, Argentina, oc. Plus VAT.

120 180

3020 12 bottles of Otero Ramos 2018 Gritos Estate 
Malbec, Mendoza, Argentina, oc. Plus VAT.

120 180

3021 An assorted 5 & 1 half bottle lot of French White 
wines comprising: 1 bottle La Haut-Lieu 'Moelleux' 
1919 Vouvray (level 5.2cm from base of capsule, 
bsl, heavy capsule, dark in colour)' 1 bottle of 
Chateau des Gauliers 'Bonnezeaux' 1935 Fourlinnie-
Bovin (level 2.5cm from base of capsule, bsl, 
corroded capsule, dark in colour); 1 bottle of Lionel 
Gauthier-Lhomme 1985 Vouvray (level 1.3cm from 
base of capsule, slight bsl, capsule tarnish); 1 half 
bottle of Clos du Bourg 1990 Vouvray (level 1.5cm 
from base of capsule, heavy bsl, capsule tarnish, 
dark in colour); 1 bottle of Coteaux du Layon 
'Chaume' 1995 Domaine Des Forges (level 1.3cm 
from base of capsule, bsl, slight capsule damage & 
tarnish, dark in colour); 1 bottle of Chateau 
Gaudrelle 2003 Vouvray (level 0.8cm from base of 
capsule, bsl capsule tarnish). No VAT.

120 180

3022 6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. No VAT.

200 300

3023 6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. No VAT.

200 300

3024 6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. No VAT.

200 300

3025 6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. No VAT.

200 300

3026 6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. No VAT.

200 300

3027 1 bottle of The Ardmore Highland Single Malt Scotch 
Whisky, 700ml, 40% vol; 1 bottle of Jura Single Malt 
Scotch Whisky 'Journey', 70cl, 40% vol, boxed; 1 
bottle of Bushmills Single Malt Irish Whiskey, Aged 
10 Years, 70cl, 40% vol; 1 bottle and 2 half bottles 
of Glenfiddich Single Malt Scotch Whisky, Aged 12 
Years, 70cl, 40% vol, 2 x boxed; 2 bottles of Jack 
Daniels Whiskey, 1l, 40% vol. 8 bottles in total. No 
VAT.

120 180



3028 An assorted 12 bottle lot comprising: 6 bottles of 
Morgon Les Charmes 2021 Famille Vincent; 6 
bottles of Chiroubles Cuvee Lea 2018 Guy Breton. 
Conditions as photographed. No VAT.

100 150

3029 An assorted 12 bottle lot of NV Champagne 
comprising: 3 bottles of Saint-Reol Grand Cru NV 
Extra-Brut Champagne; 3 bottles of A. Chauvet 
Carte Blanche NV Brut Champagne; 3 bottles of 
Montaudon Collection Elixiris Grande Resere NV 
Champagne; 3 bottles of Stradivarius de Charles de 
Cazanove NV Brut Champagne. All good spritz. 
Other conditions as photographed. No VAT.

200 300

3030 An assorted 12 bottle lot of Chateauneuf-du-Pape 
Red Wines comprising: 3 bottles of Domaine Bois 
De Boursan 2005 Cuvee de Felix Chateauneuf-du-
Pape; 3 bottles of Domaine de Cristia 2007 
Renaissance Chateauneuf-du-Pape; 3 bottles of 
Cuvee de Mon Aieul 1999 Chateauneuf-du-Pape; 3 
bottles of Chante Le Merle 'Bosquet Des Papes' 
Vielles Vignes 2004 Chateauneuf-du-Pape. 
Conditions as photographed. No VAT.

140 200

3031 An assorted 12 bottle lot of Gigondas Red Wines 
with items and conditions as photographed, with 
vintages ranging from 2015 to 2021 including; 1 
bottle of Domaine de Piaugier 2020 Gigondas; 1 
bottle of Gabriel Mefre 'Le Roc des Dentelles' 2021 
Gigondas; 1 bottle of Maison Bouachon 'Duc de 
Montfort' 2021 Gigondas. No VAT.

140 180

3032 An assorted 12 bottle lot of Rhone Wines with 6 
bottles of Crozes-Hermitage & 6 bottles of Saint-
Joseph Red Wines. Items and conditions as 
photographed, including: 1 bottle of Domaine Belle 
2015 Cuvee Louis Belle Crozes-Hermitage; 1 bottle 
of Domaine Belle 2014 Cuvee Louis Belle Crozes-
Hermitage; 1 bottle of Domaine Versier Izeras-
Chavanay 2021 Empreinte Saint-Joseph; 1 bottle of 
Coeur De Rochevine 2019 Saint-Joseph Bottle 
Number 02712. No VAT.

120 180



3033 An assorted 12 bottle lot of Red Rhone Wines with 
items and conditions as photographed including; 2 
bottles of Domaine De La Jansse 1998 
Chateaueneuf-du-Pape; 1 bottle of Domaine De La 
Jansse 1998 'Chaupin' Chateaueneuf-du-Pape; 3 
bottles of Domaine De La Jansse 2005 'Chaupin' 
Chateaueneuf-du-Pape; 3 bottles of Domaine 
Sainte-Anne 2012 Notre-Dame des Cellettes Cotes 
Du Rhone Villages. No VAT.

140 200

3034 An assorted 6 bottle lot of Cote-Rotie Red Wines 
with conditions as photographed comprising; 1 
bottle of M. Chapoutier 1982 Cote-Rotie; 1 bottle of 
Delas Seigneur De Maugiron 2014 Cote-Rotie; 1 
bottle of Domaine De Rosiers 2014 Cote-Rotie; 1 
bottle of Robert Niero 2001 Cote-Rotie; 1 bottle of 
Vidal Fleury 2013 La Chatillonne Cote-Rotie Cote 
Blonde (hand writing on neck label makes it look 
like 2018); 1 bottle of Antoine Borget 2011 Cote-
Rotie. No VAT. 

120 180

3035 An assorted 6 bottle lot of predominantly Red 
Bordeaux wines comprising: 1 bottle of Grand-Puy-
Lacoste 1985 Pauillac (us, slight bsl, slight capsule 
tarnish); 3 bottles of Chateau Clerc Milon 1982 
Pauillac (2 ms, 1 us, all slight bsl, 2 slight capsule 
tarnish, 1 slightly raised capsule on one side); 1 
bottle of Faiveley 1996 Chambolle-Musigny Les 
Fuees 1er Cru (level 3.4cm from base of capsule, 
slight bsl); 1 bottle of Graham's Quinta dos 
Malvedos 2004 Vintage Port (in, slight bsl). Plus 
VAT.

140 200

3036 An assorted 12 bottle lot of NV Champagne with 
conditions as photographed comprising: 5 bottles 
of Moet & Chandon Imperial NV Brut Champagne; 2 
bottles of Landon White Label NV Champagne; 2 
bottles of Laurent-Perrier NV Brut L-P Champagne; 
2 bottles of Aubert et Fils NV Brut Champagne; 1 
bottle of Charles Lafitte Grande Cuvee NV Brut 
Champagne. Plus VAT.

200 300



3037 An assorted 7 bottle lot of NV Champagne with 
conditions as photographed comprising: 2 bottles 
of Bollinger Special Cuvee NV Brut Champagne; 2 
bottles of Moet & Chandon Imperial NV Brut 
Champagne; 1 bottle of Louis Roederer Brut 
Premier NV Champagne; 1 bottle of Nicolas 
Feuillatte NV Brut Champagne; 1 bottle G. H. 
Mumm NV Rose Brut Champagne. Plus VAT.

160 240

3038 An assorted 7 bottle lot of NV Rose Champagne 
with conditions as photographed comprising; 1 
bottle of Moet & Chandon Brut Imperial Rose NV 
Champagne; 1 bottle of Laurent-Perrier Cuvee Rose 
Brut NV Champagne; 4 bottles of Landon Brut Rose 
NV Champagne; 1 bottle of G. H. Mumm Brut Rose 
NV Champagne. Plus VAT.

140 200

3039 12 x 250ml bottles of Royal Tokaji 5 Puttonyos 2007 
(levels as photographed, all heavy bsl, 4 believed to 
be 2007, all capsules slightly damaged / damaged). 
No VAT.

100 150

3040 12 x 250ml bottles of Royal Tokaji 5 Puttonyos 2007 
(levels as photographed, all heavy bsl, 7 believed to 
be 2007, all capsules slightly damaged / damaged). 
No VAT.

100 150

3041 A mixed lot of 18 bottles of mostly French red wine, 
pudding wine, Rioja and New World red wine, 
conditions and items as photographed. No VAT.

150 200

3042 24 half bottles (375ml) of Chateau Alcee Castillon 
Cotes De Bordeaux 2019, Nicolas Thienpont, oc's. 
No VAT.

120 180

3043 24 bottles of mostly New World red wine, French 
red wine and French Rose wine, items and 
conditions as photographed. No VAT.

120 180

3044 6 magnums of Chateau Caronne-Saint-Gemme 
2017 Haut Medoc, oc (all in). No VAT.

120 180

3045 6 magnums of Chateau Caronne-Saint-Gemme 
2018 Haut Medoc, oc (all in). No VAT.

120 180

3046 24 bottles of Campo Viego Rioja Tempranillo, 12 x 
2021, 12 x 2022. No VAT.

140 200

3047 24 bottles of mostly New World red wine, Italian and 
Spanish red wine. Items and conditions as 
photographed.

120 180

3048 12 bottles of assorted Italian red wine, items and 
conditions as photographed. No VAT.

100 150



3049 12 bottles of Chateau Montlandrie 2019 Castillon 
Cotes De Bordeaux, oc's. No VAT.

120 180

3050 5 bottles of Whisky, comprising; 1 bottle of Black 
Dog Aged 12 Years, 1 litre, 43% vol, boxed; 1 bottle 
of Johnnie Walker Double Black, 1 litre, 40% vol, 
boxed; 1 bottle of The Singleton 12 Years Old, 
boxed, 70cl, 40% vol; 1 bottle of Johnnie Walker 
Green Label Aged 15 Years, 1 litre, 43% vol, boxed; 
1 bottle of Johnnie Walker Black Label, 70cl, 40% 
vol, boxed. 5 bottles in total. No VAT.

100 150

3051 4 bottles of Whisky, comprising; 1 bottle of The 
Glenlivet Single Malt Scotch Whisky, 12 Years Old 
Double Oak, 70cl, 40% vol, boxed; 1 bottle of The 
Macallan Single Malt Scotch Whisky, 12 Years Old 
Double Cask, 70cl, 40% vol,  boxed; 1 bottle of 
Talisker Skye Single Malt Scotch Whisky, 70cl, 
45.8% vol, boxed; 1 bottle of Lagavulin Aged 16 
Years Islay Single Malt Scotch Whisky, 70cl, 43% 
vol, boxed. No VAT.

100 150

3052 18 bottles of Australian Red Wines comprising: 6 
bottles of Simon Hackett 2020 Reserve Shiraz 
Padthway, oc; 6 bottles of Aldridge 2020 Shiraz 
Cabernet; 6 bottles of Redman 2014 Coonawarra 
Shiraz. Plus VAT.

100 140

3053 An assorted 24 bottle lot of South African & Chilean 
Red and White Wines with items as photographed, 
comprising 12 bottles of David Finlayson 2020 The 
Pepper Pot; 5 bottles of Villarrica 2021 Cabernet 
Sauvignon; 1 bottle of Casa Del Bosque 2022 
Sauvingon Blanc; 6 bottles Chameleon Sauvignon 
Blanc 2021 Jordan Stellenbosch. Plus VAT.

120 180

3054 24 bottles of South African Red Wines with 
conditions as photographed comprising: 6 bottles 
of Levenwacht 2017 7Even Syrah, Stellenbosch; 5 
bottles of Bon Courage Estate 2016 Estate Blend 
Cabernet Sauvignon Shiraz, Roberston South Africa; 
2 bottles of Levenwacht 2017 7Even Pinotage, 
Stellenbosch; 6 bottles of Post House 2019 
Admirals Pinotage; 5 bottles of Klippenkop 2020 
Syrah, Roberston. Plus VAT.

120 180



3055 An assorted 24 bottle lot of New World White Wines 
with conditions as photographed comprising: 5 
bottles of Levenwacth 2021 7Even Sauvignon 
Blanc, South Africa; 9 bottles of Villarrica 2021 
Sauvignon Blanc, Valle Central Chile; 4 bottles of 
Villarrica 2021 Chardonnay, Valle Central Chile; 6 
bottles of Simon Hackett 2021 Brightview 
Chardonnay, Padthway & Cowra Australia. Plus 
VAT.

140 200

3056 An assorted 24 bottle lot of predominantly French 
White Wines with conditions as photographed 
comprising: 2  bottles of Pouilly-Fuisse Vieilles 
Vignes 2020 Auvigue; 7 bottles of Macon-Fuisse 
2020 Auvigue; 2 bottles of Le Coq Volant 2021 
Cotes du Rhone Villages Blanc; 5 bottles of Anthony 
Paret 2020 Viognier Pastourou; 1 bottle of Chablis 
2021 Domaine des Malandes; 2 bottles of 
Bourgogne Aligote Les Pierres 2020 Domaine Bader-
Mimeur; 5 bottles of Chateau Curton La Perriere 
2019 Bordeaux Red. Plus VAT.

160 240

3057 An assorted 24 bottle lot of Italian Red, White, 
Sparkling & Rose Wines with conditions as 
photographed comprising: 6 bottles of Villa Dante 
Montepulciano d'Abruzzo; 3 bottles of Carlo 
Damiani Fabiano Pinot Grigio; 2 bottles of Carlo 
Damiani Fabiano Pinot Grigio Rose; 2 bottles Flavia 
2021 Terre Siciliane Vino Bianco; 9 x 1 litre bottles 
of Sestiere Castello 4357 Rosato Vino Spumante 
Fabiano Extra Dry (variation in colour);  2 x 1 litre 
bottle Flavia 2021 Alfaca Skin Contact Biologico 
Terre Siciliane IGP. Plus VAT.

140 200

3058 An assorted 24 bottle lot of European Red & White 
Wines with items and conditions as photographed 
including; 6 bottles of Vina Palaciega 2019 Rioja 
Tempranillo, Spain; 2 bottles of Ravasqueira 2014 
Premium Estate Bottled; 4 bottles of Als Wars Ein 
Stuck Von Mir 2020 "A Piece Of Me" Riesling Dry. 
Plus VAT.

140 200



3059 An assorted 24 bottle lot of Australian Red & White 
Wines with items and conditions as photographed 
including: 2 bottles of Campbells 2019 Rutherglen 
Durif; 8 bottles of Simon Hackett 2020 Old Vine 
Grenache, Big Rivers; 4 bottles of The Hedonist 
2019 Sangiovese, McLaren Vale; 5 bottles of 
Aldridge 2021 Chardonnay. Plus VAT.

160 220

3060 An assorted 24 bottle lot of predominantly 
Australian Red Wines with items and conditions as 
photographed. Plus VAT.

160 220

3061 An assorted 24 bottle lot of South African 
predominantly Red Wines with items and 
conditions as photographed including; 4 bottles of 
Levenwacht 2019 7Even Pinotage, Stellenbosch; 3 
bottles of Levenwacht 2019 7Even Pinotage, 
Stellenbosch; 4 bottles of Post House 2019 
Admirals Pinotage; 4 bottles of Mountain Vineyards 
2020 Chardonnay. Plus VAT.

140 200

3062 An assorted 24 bottle lot of French Red & White 
Wines with items and conditions as photographed 
including: 3 bottles of Chateau Ganon Chaigneau 
2018 Lalande-de-Pomerol. Plus VAT.

180 240

3063 An assorted 24 bottle lot of Chilean & Argentinian 
Red & White Wines with items and conditions as 
photographed including; 5 bottles of Kintu 2021 
Cabernet Sauvignon, Chile; 4 bottles of Villarrica 
2020 Merlot, Valle Central Chile; 4 bottles of Casas 
Del Bosque 2021 Reserva Sauvignon Blanc, 
Casablanca Valley, Chile; 4 bottle of The Fifth Rib 
2020 Red Wine of Mendoza. Plus VAT.

140 200

3064 An eclectic 24 bottle lot of predominantly Italian & 
Spanish White & Red Wines, Italian Sparkling Wine, 
predominantly Portuguese Dessert Wines and 1 
bottle of Port. Items and conditions as 
photographed. Plus VAT. 

140 200



3065 An assorted 12 bottle lot USA Red Wines with items 
and conditions as photographed including: 2 
bottles of Beton 2020 Oregon Division Villages; 2 
bottles of Seeohtoo 2020 Carbonic Maceration Red 
Wine; 2 bottles of The Federalist 2018 Cabernet 
Sauvignon; 3 bottle of The Federalist 2018 
Zinfandel; 1 bottle of Grgich Hills Estate 2017 Napa 
Valley Cabernet Sauvignon Estate Grown. Plus VAT.

180 240

3066 An eclectic 18 bottle lot of predominantly USA Red 
& White Wines with items and conditions as 
photographed including: 4 bottles of Kevin White 
Winery 2018 La Fraternite Red Wine Yakima Valley; 
4 bottles of Kevin White Winery 2019 Pioneer 
Yakima Valley. Plus VAT.

140 200

3067 An eclectic 18 bottle lot of Austrian, German & 
French Wines with 1 bottle of Port with items and 
conditions as photographed. Plus VAT.

140 200

3068 An assorted 24 bottle lot of Australian Red & White 
Wines with items and conditions as photographed 
including: 2 bottles of Gundog Estate 2015 The 
Chase Semillon; 4 bottles of Gundog Estate 2020 
Smoking Barrel Red; 4 bottles of Redman 2019 
Coonawarra Shiraz. Plus VAT.

140 200

3069 An assorted 18 bottle lot of predominantly South 
African Wines with items and conditions as 
photographed. Plus VAT.

120 180

3070 An assorted 18 bottle lot of predominantly New 
Zealand Marlborough Sauvignon Blanc & Chilean 
Reds & Whites with items and conditions as 
photographed. Plus VAT.

160 240

3071 An assorted 23 bottle lot with varying bottle sizes of 
predominantly Australian Dessert Wines with items 
and conditions as photographed including: 3 
bottles of Stanton & Killeen Classic Rutherglen 
Muscat 12 Years Average Age; 5 bottles of 
Campbells of Rutherglen Muscat 5 Years Average 
Age. Plus VAT.

140 200



3072 1 bottle of Dom Perignon 1976 Brut Vintage 
Champagne (level 1.9cm from base of foil, bsl, foil 
tarnish, slightly dark in colour, fair spritz); 1 
magnum (1.5L) of Mercir 1978 Brut Reserve 
Champagne (conditions as photographed). 1 bottle 
& 1 magnum in total. No VAT.

120 180

3073 An assorted 17 bottle lot of Chablis & French 
Sparkling Wine comprising: 6 bottles of Athenas 
Amphore Chablis; 11 bottles of La Maison Romane 
2021 Mousses Sauvages Aligote Sparkling Wine, 
7.5% vol. Plus VAT.

160 240

3074 12 assorted bottles of Scotch Whisky with items 
and conditions as photographed. Includes 1 bottle 
of Tambowie 8 years old Highland Malt (bsl). No VAT

150 200

3075 12 assorted bottles of Scotch Whisky with items 
and conditions as photographed. Includes 4 bottles 
of Old Smuggler Scotch Whisky. No VAT

150 200

3076 12 assorted bottles of Scotch Whisky with items 
and conditions as photographed. Includes 1 bottle 
of Langs 12 years old and 1 bottle of Alloway Legend 
aged 12 years. No VAT

150 200

3077 An assorted 12 bottle lot of Scotch Whisky with 
items and conditions as photographed including: 1 
bottle of Glen Cairn Aged 10 Years Single Speyside 
Malt Scotch Whisky 70cl, 40% vol; 2 bottles of Glen 
Ardoch Single Malt Scotch Whisky, 70cl, 40% vol. 
No VAT.

150 200

3078 An assorted 12 bottle lot of Scotch Whisky with 
items and conditions as photographed including: 2 
bottles of Queens Tower 15 Years Old Scotch 
Whisky, 75 degrees proof. No VAT.

120 180

3079 An assorted 12 bottle lot of Scotch Whisky with 
items and conditions as photographed including: 1 
bottle of Frasers Reserve Single Malt Islay Scotch 
Whisky, 40% vol, 70cl; 1 bottle of The First-footer 
Hogmanay 2000 New Year Sigle Highland Malt 
Scotch Whisky, 70cl, 40% vol. No VAT.

150 200

3080 An assorted 12 bottle lot of Scotch Whisky with 
items and conditions as photographed including:2 
bottles of Glen Fraser 8 Years Old Highland Malt 
Scotch Whisky, 70cl, 40% vol. No VAT.

120 180



3081 An assorted 12 bottle lot of Scotch Whisky with 
items and conditions as photographed including:1 
bottle of Glen Avon 5 Years Old Fine Old Single 
Highland Malt Scotch Whisky, 75cl, 40% vol. No 
VAT.

150 200

3082 An assorted 12 & 1 x 20cl bottle lot of Scotch 
Whisky with items and conditions as photographed 
including: 1 x 20cl bottle of Glen Ord Aged 12 Years 
Single Malt Highland Scotch Whisky, 40% vol, 20cl. 
No VAT.

120 180

3083 An assorted 12 bottle lot of Scotch Whisky with 
items and conditions as photographed including: 1 
bottle of The Glen Peel Aged Since 1990 Pure 
Highland Single Malt Scotch Whisky, Bottle No 
00953, 70cl, 40% vol. No VAT.

150 200

3084 An assorted 12 bottle lot of Scotch Whisky with 
items and conditions as photographed including: 1 
bottle of Macleod’s Aged 8 Years Single Malt Scotch 
Whisky, 70cl, 40% vol. No VAT.

150 200

3085 An assorted 12 bottle lot of Scotch Whisky with 
items and conditions as photographed including: 1 
decanter of Harrods 21 Years Old Scotch Whisky. 
No VAT.

150 200

3086 An assorted 12 bottle lot of Scotch Whisky with 
items and conditions as photographed including: 1 
bottle of Glenkinche 12 Years Old Single Lowland 
Malt Whisky Limited Edition Natural Cask Strength, 
Bottle 1258/5010, 70cl, 58.7% vol. No VAT.

150 200

3087 An assorted 12 bottle lot of Scotch Whisky with 
items and conditions as photographed including: 1 
bottle of Macleod’s Aged 8 Years Lowland Single 
Malt Scotch Whisky, 70cl, 40% vol; 1 bottle of 
Macleod’s Aged 8 Years Island Single Malt Scotch 
Whisky, 70cl, 40% vol. No VAT.

150 200

3088 An assorted 12 bottle lot of Scotch Whisky with 
items and conditions as photographed including: 1 
bottle of Bruichladdich Private Cask Bottling Blair’s 
Dram Usk Valley  Aged 10 Years, Cask No. 0697, 
700ml, 64.6% vol. No VAT.	

150 200



3089 An assorted 12 bottle lot of Scotch Whisky with 
items and conditions as photographed including: 1 
bottle of Tomintoul Glenlivet 8 Years Old Single 
Highland Malt Scotch Whisky, 75cl, 40% vol. No 
VAT.

150 200

3090 An assorted 12 bottle lot of Blended Scotch Whisky 
with items and conditions as photographed. No 
VAT.

120 180

3091 An assorted 12 bottle lot of predominantly French 
Whites with conditions as photographed 
comprising: 8 bottles of Oliver Merlin 2022 Pouilly-
Fuisse, by Berry Bro's & Rudd; 1 bottle of Chablis 
Grand Cru 'Valmur' 2008 Moreau Naudet; 2 bottles 
of Francois Cotat 2012 Cuvee Paul; 1 bottle of 
Propreita Sperino 2019 Rosa del Rosa DOC, Italy. 
No VAT.

180 260

3092 An assorted 4 bottle lot of spirits comprising: 1 half 
bottle of Booth's Finest Dry Gin London 70 degrees 
proof; 1 bottle of Gilbey's London Dry Gin, 70 
degrees proof; 1 bottle of Haig Gold Label Blended 
Scotch Whisky, 70 degrees proof, 26 2/3 fl ozs; 1 
bottle of Teacher's Highland Cream Perfection of 
Old Scotch Whisky, 70 degrees proof, 13 1/3 fl ozs. 
Conditions as photographed. No VAT.

100 150

3093 An assorted 16 bottle lot of Australian Red Wines 
with items and conditions as photographed 
including: 2 bottles of Dalwhinnie 1996 Victoria 
Caberent; 4 bottles of Ravenswood 1991 Cabernet 
Sauvignon, Coonawarra; 3 bottles of Yalumba 2002 
Cabernet Sauvignon Coonawarra; 4 bottles of 
Yalumba 2002 The Signature Caberent 
Sauvignon/Shiraz Coonawarra; 2 bottles of Chain of 
Ponds Amadeus 194 Caberent Sauvignon; 1 bottle 
of Orlando Jacaranda Ridge 1992 Cabernet 
Sauvignon. No VAT.

180 240



3094 An assorted 18 bottle lot of Italian Red Wines with 
conditions as photographed comprising: 6 bottles 
of Valdellecorti NV Extra 14 Rosso; 6 bottles of 
Ellena 2016 Barbera D'Alba Alferi Superiore; 4 
bottles of Tenuta Luce 2020 Lucenta; 1 bottle of 
Castello Banfi 1997 Summus Sant'Antimo, 
Tuscany; 1 bottle of Castello Banfi 1995 Excelsus 
Sant'Antimo, Tuscany. No VAT. 

260 340

3095 An assorted 16 bottle lot of Spanish Red Wines with 
conditions as photographed comprising: 6 bottles 
of Remelluri Reserva 2007 Rioja; 10 bottles of Finca 
Villacreces 2010 Pruno Ribera del Duero. No VAT.

140 200

3096 An assorted 10 bottle lot of French Red Wines with 
items and conditions as photographed including: 1 
bottle of Chateau Cos d'Estournel 'Les Pagodes de 
Cos' 1995 Saint-Estephe; 3 bottles of Domaine 
Guaby 2002 Muntada; 3 bottles of Chateau de 
Ferrand Saint Emilion, 1 x 1990, 2 x believed. No 
VAT.

140 200

3097 An assorted 7 bottle lot of Claret comprising: 4 
bottles of Chateau de Pez Saint-Esteph, 2 x 1996 (1 
slight foil damage), 2 x 1997 (all in, all slight bsl, 1 
slight foil damage); 3 bottles of Chateau Cissac 
Haut Medoc, 2 x 2000, 1 x 1988 (all in, all slight bsl). 
No VAT.

160 240

3098 An eclectic 9 & 2 half bottle lot of Rioja, Australian 
Shiraz, Italian Reds & 1 half bottle of Sautneres with 
items and conditions as photographed, including: 2 
bottle of Hacienda Pradolagar 1998 Rioja, Bottle 
No. 3604 & 3626. No VAT. 

120 180

3099 An assorted 7 bottle lot of predominantly 
Champagne with items and conditions as 
photographed including: 1 bottle of Moet & 
Chandon 2002 Brut Vintage Champagne, boxed 
(level 1cm from base when inverted, good spritz); 2 
bottles of Laurent-Perrier Cuvee Rose Brut NV 
Champagne; 1 bottle of Bollinger Special Cuvee NV 
Champagne; 1 bottle of Gosset Brut Grande 
Reserve NV Champagne. No VAT.

120 180

3100 12 bottles of Chatau Puygueraud 2003 Bordeaux 
Cotes du Francs, repack from oc. (all in, 2 slight 
bsl). No VAT.

100 140



3101 12 assorted Spanish and French Whites 
comprising: 6 bottles of Berry Bros. & Rudd 2019 
Albarino, Rias Baixas, Spain; 3 bottles of Domaine 
Charles Baur Riesling Brand 2008, Alsace Grand 
Cru; 3 bottles of Domaine Olivier Merlin Saint-Veran 
Le Grand Bussiere 2016. No VAT

100 150

3102 11 bottles of Chateau Destieux 2009 Saint-Emilion 
Grand Cru and 1 bottle of Lay & Wheeler 2014 Saint-
Emilion Grand Cru. 12 bottles in total. No VAT

120 160

3103 12 bottles of Sarget de Gruaud Larose 2010 Saint 
Julien, oc (all in). No VAT

240 320

3104 6 bottles of Chateau Doisy-Daene 2011 Sauternes, 
owc and 6 bottles of Denis Dubourdieu Clos 
Floridene Blanc 2011 Graves, owc. 12 bottles in 
total. No VAT

120 160

3105 An assorted 10 bottle lot of predominantly 
European White Wines with Greek & Spanish 
Whites, Spanish Reds, Italian Reds, with items and 
conditions as photographed. No VAT. 

120 160

3106 An assorted 11 bottle lot of French White Wines 
with items and conditions as photographed. No 
VAT.

120 160

3107 6 bottles (500ml) of Megyer Tokaji Forditas 2016; 2 
bottles (500ml) of Megyer Tokaji Aszu 5 Puttonyos 
2016. 8 x 500ml bottles in total. Plus VAT.

100 150

3108 24 half bottles (37.5cl) of Dixon's Double Diamond 
10 Years Old Tawny Port, oc's. No VAT.

140 200

3109 24 half bottles (37.5cl) of Dixon's Double Diamond 
10 Years Old Tawny Port, oc's. No VAT.

140 200

3110 24 half bottles (37.5cl) of Dixon's Double Diamond 
10 Years Old Tawny Port, oc's. No VAT.

140 200

3111 24 half bottles (37.5cl) of Dixon's Double Diamond 
10 Years Old Tawny Port, oc's. No VAT.

140 200

3112 24 half bottles (37.5cl) of Dixon's Double Diamond 
10 Years Old Tawny Port, oc's. No VAT.

140 200

3113 An assorted 8 bottle lot of Whisky with items and 
conditions as photographed. No VAT.

100 150

3114 An assorted 8 bottle lot of Whisky with varying bottle 
sizes, with items and conditions as photographed. 
No VAT.

100 150



3115 An assorted 3 bottle lot comprising: 1 ceramic 
decanter of MacPhail's 100 Years Centenary 1895-
1995, Bottle No 168, 40% vo, 70 cl, boxed (weight: 
1.4kg); 1 bottle of  Pittyvaich Speyside Single Malt 
Scotch Whisky Aged 12 Years, 43% vol, 70 cl, 
boxed; 1 bottle Harrods Aged 5 Years Finest 
Blended Scotch Whisky, with crystal decanter and 2 
tumblers, presentation box (worn box). No VAT.

100 150

3116 An assorted 10 bottle lot of International Spirits 
including bottles from India, Thailand, New Zealand 
& Malta with items and conditions as photographed 
including: 1 bottle of Milford Distilled 1993 Bottled 
2004 Single Malt Whisky Aged 10 Years. 43% vol, 70 
cl; 2 bottles Hong Thong Blended Spirits, 35% vol, 
0.70 litre . No VAT.

120 180

3117 An assorted 6 bottle lot of Scotch Whisky with items 
and conditions as photographed including; 1 
decanter of Dancing With Wolf Aged 36 Years 
Blended Scotch Whisky. No VAT.

120 180

3118 An assorted 12 bottle lot of bledned Scotch Whisky 
with items and conditions as photographed. No 
VAT.

150 210

3119 A 3 bottle lot comprising: 1 bottle of Glen Grant 
170th Anniversary Unique Selection of The Finest 
Vintages Single Malt Scotch Whisky, boxed (worn 
box); 1 ceramic bottle of Rob Roy Aged 30 Years 
Finest Bended Scotch Whisky, 43% vol, 70 cl 
(weight 1.3kg); 1 bttle of Pinwinnie Royale Scotch 
Whisky 12 Years Old, 40% vol, 75 cl. No VAT.

150 200

3120 An assorted 24 bottle lot of Red & White Wine 
comprising: 6 bottles of Domaine Viranel 2020 
Aromes Sauvages, Alicante-Bouschet, Pays D’Oc, 
France; 6 bottles of Bodega DiamAndes de Uco 
2019 Syrah, Mendoza Argentina, oc; 
6 bottles of Astroria 2022 Suade Sauvignon Blanc, 
Italy, oc; 6 bottles of Astoria 2022 Estro 
Chardonnay, Venezia DOC Italy, oc. Plus VAT. 

140 200



3121 An assorted 24 bottle lot of Red & White Wine 
comprising: 6 bottles of Domaine Viranel 2020 
Aromes Sauvages, Alicante-Bouschet, Pays D’Oc, 
France; 6 bottles of Bodega DiamAndes de Uco 
2019 Syrah, Mendoza Argentina, oc; 
6 bottles of Astroria 2022 Suade Sauvignon Blanc, 
Italy, oc; 6 bottles of Astoria 2022 Estro 
Chardonnay, Venezia DOC Italy, oc. Plus VAT. 

140 200

3122 An assorted 24 bottle lot of Red & White Wine 
comprising: 6 bottles of Domaine Viranel 2020 
Aromes Sauvages, Alicante-Bouschet, Pays D’Oc, 
France; 6 bottles of Bodega DiamAndes de Uco 
2019 Syrah, Mendoza Argentina, oc; 
6 bottles of Astroria 2022 Suade Sauvignon Blanc, 
Italy, oc; 6 bottles of Astoria 2022 Estro 
Chardonnay, Venezia DOC Italy, oc. Plus VAT. 

140 200

3123 An assorted 24 bottle lot of Red & White Wine 
comprising: 6 bottles of Domaine Viranel 2020 
Aromes Sauvages, Alicante-Bouschet, Pays D’Oc, 
France; 6 bottles of Bodega DiamAndes de Uco 
2019 Syrah, Mendoza Argentina, oc; 
6 bottles of Astroria 2022 Suade Sauvignon Blanc, 
Italy, oc; 6 bottles of Astoria 2022 Estro 
Chardonnay, Venezia DOC Italy, oc. Plus VAT. 

140 200

3124 An assorted 24 bottle lot of Red & White Wine 
comprising: 6 bottles of Domaine Viranel 2020 
Aromes Sauvages, Alicante-Bouschet, Pays D’Oc, 
France; 6 bottles of Bodega DiamAndes de Uco 
2019 Syrah, Mendoza Argentina, oc; 
6 bottles of Astroria 2022 Suade Sauvignon Blanc, 
Italy, oc; 6 bottles of Astoria 2022 Estro 
Chardonnay, Venezia DOC Italy, oc. Plus VAT. 

140 200

3125 An assorted 24 bottle lot comprising: 12 bottles of 
Moana Park Estate 2022 Sauvignon Blanc, 
Marlborough New Zealand, oc; 6 bottles of Astroria 
2022 Suade Sauvignon Blanc, Italy, oc; 6 bottles of 
Domaine Viranel 2020 Aromes Sauvages, Alicante-
Bouschet, Pays D’Oc, France, oc. Plus VAT.

160 220



3126 An assorted 24 bottle lot comprising: 12 bottles of 
Moana Park Estate 2022 Sauvignon Blanc, 
Marlborough New Zealand, oc; 6 bottles of Astroria 
2022 Suade Sauvignon Blanc, Italy, oc; 6 bottles of 
Domaine Viranel 2020 Aromes Sauvages, Alicante-
Bouschet, Pays D’Oc, France, oc. Plus VAT.

160 220

3127 An assorted 24 bottle lot comprising: 12 bottles of 
Moana Park Estate 2022 Sauvignon Blanc, 
Marlborough New Zealand, oc; 6 bottles of Astroria 
2022 Suade Sauvignon Blanc, Italy, oc; 6 bottles of 
Domaine Viranel 2020 Aromes Sauvages, Alicante-
Bouschet, Pays D’Oc, France, oc. Plus VAT.

160 220

3128 An assorted 24 bottle lot comprising: 12 bottles of 
Moana Park Estate 2022 Sauvignon Blanc, 
Marlborough New Zealand, oc; 6 bottles of Astroria 
2022 Suade Sauvignon Blanc, Italy, oc; 6 bottles of 
Domaine Viranel 2020 Aromes Sauvages, Alicante-
Bouschet, Pays D’Oc, France, oc. Plus VAT.

160 220

3129 An assorted 24 bottle lot of European Whites & 
Reds comprising: 6 bottles of Domaine Viranel 2020 
Aromes Sauvages, Alicante-Bouschet, Pays D’Oc, 
France, oc; 6 bottles of Casa Girelli NV Canaletto 
Rosso, Italy, oc; 6 bottles of Astoria 2022 Estro 
Chardonnay, Venezia DOC Italy, oc; 6 bottles of 
Astroria 2022 Suade Sauvignon Blanc, Italy, oc. Plus 
VAT.

100 150

3130 An assorted 24 bottle lot of European Whites & 
Reds comprising: 6 bottles of Domaine Viranel 2020 
Aromes Sauvages, Alicante-Bouschet, Pays D’Oc, 
France, oc; 6 bottles of Casa Girelli NV Canaletto 
Rosso, Italy, oc; 6 bottles of Astoria 2022 Estro 
Chardonnay, Venezia DOC Italy, oc; 6 bottles of 
Astroria 2022 Suade Sauvignon Blanc, Italy, oc. Plus 
VAT.

100 150



3131 An assorted 24 bottle lot of European Whites & 
Reds comprising: 6 bottles of Domaine Viranel 2020 
Aromes Sauvages, Alicante-Bouschet, Pays D’Oc, 
France, oc; 6 bottles of Casa Girelli NV Canaletto 
Rosso, Italy, oc; 6 bottles of Astoria 2022 Estro 
Chardonnay, Venezia DOC Italy, oc; 6 bottles of 
Astroria 2022 Suade Sauvignon Blanc, Italy, oc. Plus 
VAT.

100 150

3132 An assorted 24 bottle lot of European Whites & 
Reds comprising: 6 bottles of Domaine Viranel 2020 
Aromes Sauvages, Alicante-Bouschet, Pays D’Oc, 
France, oc; 6 bottles of Casa Girelli NV Canaletto 
Rosso, Italy, oc; 6 bottles of Astoria 2022 Estro 
Chardonnay, Venezia DOC Italy, oc; 6 bottles of 
Astroria 2022 Suade Sauvignon Blanc, Italy, oc. Plus 
VAT.

100 150

3133 An assorted 24 bottle lot of European Whites & 
Reds comprising: 6 bottles of Domaine Viranel 2020 
Aromes Sauvages, Alicante-Bouschet, Pays D’Oc, 
France, oc; 6 bottles of Casa Girelli NV Canaletto 
Rosso, Italy, oc; 6 bottles of Astoria 2022 Estro 
Chardonnay, Venezia DOC Italy, oc; 6 bottles of 
Astroria 2022 Suade Sauvignon Blanc, Italy, oc. Plus 
VAT.

100 150

3134 An assorted 24 bottle lot of European Whites & 
Reds comprising: 6 bottles of Domaine Viranel 2020 
Aromes Sauvages, Alicante-Bouschet, Pays D’Oc, 
France, oc; 6 bottles of Casa Girelli NV Canaletto 
Rosso, Italy, oc; 6 bottles of Astoria 2022 Estro 
Chardonnay, Venezia DOC Italy, oc; 6 bottles of 
Astroria 2022 Suade Sauvignon Blanc, Italy, oc. Plus 
VAT.

100 150

3135 An assorted 24 bottle lot of European Whites & 
Reds comprising: 6 bottles of Domaine Viranel 2020 
Aromes Sauvages, Alicante-Bouschet, Pays D’Oc, 
France, oc; 6 bottles of Casa Girelli NV Canaletto 
Rosso, Italy, oc; 6 bottles of Astoria 2022 Estro 
Chardonnay, Venezia DOC Italy, oc; 6 bottles of 
Astroria 2022 Suade Sauvignon Blanc, Italy, oc. Plus 
VAT.

100 150



3136 An assorted 24 bottle lot of Marlborough Sauvignon 
Blanc & Argentinian Syrah comprising: 12 bottles of 
Bodega DiamAndes de Uco 2019 Syrah, Mendoza 
Argentina, ocs; 12 bottles of Moana Park Estate 
2022 Sauvignon Blanc, Marlborough New Zealand, 
oc. Plus VAT.

200 300

3137 An assorted 24 bottle lot of Marlborough Sauvignon 
Blanc & Argentinian Syrah comprising: 12 bottles of 
Bodega DiamAndes de Uco 2019 Syrah, Mendoza 
Argentina, ocs; 12 bottles of Moana Park Estate 
2022 Sauvignon Blanc, Marlborough New Zealand, 
oc. Plus VAT.

200 300

3138 An assorted 24 bottle lot of Marlborough Sauvignon 
Blanc & Argentinian Syrah comprising: 12 bottles of 
Bodega DiamAndes de Uco 2019 Syrah, Mendoza 
Argentina, ocs; 12 bottles of Moana Park Estate 
2022 Sauvignon Blanc, Marlborough New Zealand, 
oc. Plus VAT.

200 300

3139 An assorted 24 bottle lot of Marlborough Sauvignon 
Blanc & Argentinian Syrah comprising: 12 bottles of 
Bodega DiamAndes de Uco 2019 Syrah, Mendoza 
Argentina, ocs; 12 bottles of Moana Park Estate 
2022 Sauvignon Blanc, Marlborough New Zealand, 
oc. Plus VAT.

200 300

3140 An assorted 24 bottle lot of Marlborough Sauvignon 
Blanc & Argentinian Syrah comprising: 12 bottles of 
Bodega DiamAndes de Uco 2019 Syrah, Mendoza 
Argentina, ocs; 12 bottles of Moana Park Estate 
2022 Sauvignon Blanc, Marlborough New Zealand, 
oc. Plus VAT.

200 300

3141 An assorted 18 bottle lot of Red Wines comprising: 
6 bottles of Bodega DiamAndes de Uco 2019 Syrah, 
Mendoza Argentina, oc; 6 bottles of Domaine 
Viranel 2020 Aromes Sauvages, Alicante-Bouschet, 
Pays D’Oc, France, oc; 6 bottles of Casa Girelli NV 
Canaletto Rosso, Italy, oc. Plus VAT.

120 180

3142 An assorted 18 bottle lot of Red Wines comprising: 
6 bottles of Bodega DiamAndes de Uco 2019 Syrah, 
Mendoza Argentina, oc; 6 bottles of Domaine 
Viranel 2020 Aromes Sauvages, Alicante-Bouschet, 
Pays D’Oc, France, oc; 6 bottles of Casa Girelli NV 
Canaletto Rosso, Italy, oc. Plus VAT.

120 180



3143 An assorted 18 bottle lot of Red Wines comprising: 
6 bottles of Bodega DiamAndes de Uco 2019 Syrah, 
Mendoza Argentina, oc; 6 bottles of Domaine 
Viranel 2020 Aromes Sauvages, Alicante-Bouschet, 
Pays D’Oc, France, oc; 6 bottles of Casa Girelli NV 
Canaletto Rosso, Italy, oc. Plus VAT.

120 180

3144 An assorted 18 bottle lot of Red Wines comprising: 
6 bottles of Bodega DiamAndes de Uco 2019 Syrah, 
Mendoza Argentina, oc; 6 bottles of Domaine 
Viranel 2020 Aromes Sauvages, Alicante-Bouschet, 
Pays D’Oc, France, oc; 6 bottles of Casa Girelli NV 
Canaletto Rosso, Italy, oc. Plus VAT.

120 180

3145 An assorted 11 bottle lot of Claret comprising: 2 
bottles of Chateau Durand-Laplagne 1988 Saint-
Emilion; 2 bottles of Chateau Haut-Bailly 1988 
Pessac-Leognan; 2 bottles of Chateau l'Enclos 
1988 Pomerol; 2 bottles of Chateau La Tour de 
Mons 1985 Margaux; 2 bottles of Chateau 
Beaumont 1989 Haut-Medoc; 1 bottle of Chateau 
Carbonnieux 1993 Pessac-Leognan. Conditions as 
photographed. No vAT.

160 240

3146 An assorted 8 bottle lot of predominantly Red 
Burgundy Wines with conditions as photographed 
comprising: 6 bottles of Paul Jaboulet Aine 1989 
Crozes Hermitage, Selected & Shipped by The Wine 
Society; 1 bottle of Graham's 1975 Vintage Port (in); 
1 bottle of Penfolds 1983 The Magill Estate. No VAT.

200 300

3147 An assorted 12 bottle lot of predominantly 
European White Wines with conditions as 
photographed comprising: 4 bottles of Berry Bro's & 
Rudd 2019 Rias Baixas Alberino, Spain; 4 bottles of 
Clos Floridene 2012 Grand Vin de Graves, France; 1 
bottle of Chateau de Chantegrive 2012 Graves, 
France; 3 bottles of Au Bon Climat 2017 Santa 
Maria Valley Chardonnay, California. No VAT.

140 200

3148 24 bottles of Italian White & Rose comprising: 12 
bottles of DeCanal 2023 Chardonnay Trevenzie IGT, 
oc's; 12 bottles of Casa Girelli NV Canaletto Rosato, 
Italy, oc's. Plus VAT.

100 150



3149 24 bottles of Italian White & Rose comprising: 12 
bottles of DeCanal 2023 Chardonnay Trevenzie IGT, 
oc's; 12 bottles of Casa Girelli NV Canaletto Rosato, 
Italy, oc's. Plus VAT.

100 150

3150 24 bottles of Italian White & Rose comprising: 12 
bottles of DeCanal 2023 Chardonnay Trevenzie IGT, 
oc's; 12 bottles of Casa Girelli NV Canaletto Rosato, 
Italy, oc's. Plus VAT.

100 150

3151 24 bottles of Italian White & Rose comprising: 12 
bottles of DeCanal 2023 Chardonnay Trevenzie IGT, 
oc's; 12 bottles of Casa Girelli NV Canaletto Rosato, 
Italy, oc's. Plus VAT.

100 150

3152 24 bottles of Italian White & Rose comprising: 12 
bottles of DeCanal 2023 Chardonnay Trevenzie IGT, 
oc's; 12 bottles of Casa Girelli NV Canaletto Rosato, 
Italy, oc's. Plus VAT.

100 150

3153 24 bottles of Guiliana Vicini 2022 Trebbiano 
D’Abruzzo, oc's. Plus VAT.

100 150

3154 24 bottles of Guiliana Vicini 2022 Trebbiano 
D’Abruzzo, oc's. Plus VAT.

100 150

3155 24 bottles of Guiliana Vicini 2022 Trebbiano 
D’Abruzzo, oc's. Plus VAT.

100 150

3156 24 bottles of DeCanal 2023 Chardonnay Trevenzie 
IGT, oc's. Plus VAT.

80 120

3157 24 bottles of DeCanal 2023 Chardonnay Trevenzie 
IGT, oc's. Plus VAT.

80 120

3158 12 bottles of Astoria 2022 Estro Chardonnay, 
Venezia DOC Italy, oc's; 12 bottles of Astroria 2022 
Suade Sauvignon Blanc, Italy, oc's. 24 bottles in 
total. Plus VAT.

80 120

3159 12 bottles of Astoria 2022 Estro Chardonnay, 
Venezia DOC Italy, oc's; 12 bottles of Astroria 2022 
Suade Sauvignon Blanc, Italy, oc's. 24 bottles in 
total. Plus VAT.

80 120

3160 24 bottles of Casa Girelli NV Canaletto Rosato, 
Italy, oc's. Plus VAT.

90 130

3161 24 bottles of Casa Girelli NV Canaletto Rosato, 
Italy, oc's. Plus VAT.

90 130

3162 12 bottles of Casa Girelli NV Canaletto Rosso, Italy, 
oc's; 12 bottles of Casa Girelli NV Canaletto Bianco, 
oc's (weak boxes). Plus VAT.

80 120

3163 12 bottles of Casa Girelli NV Canaletto Rosso, Italy, 
oc's; 12 bottles of Casa Girelli NV Canaletto Bianco, 
oc's (weak boxes). Plus VAT.

80 120



3164 12 bottles of Casa Girelli NV Canaletto Rosso, Italy, 
oc's; 12 bottles of Casa Girelli NV Canaletto Bianco, 
oc's (weak boxes). Plus VAT.

80 120

3165 12 bottles of Casa Girelli NV Canaletto Rosso, Italy, 
oc's; 12 bottles of Casa Girelli NV Canaletto Bianco, 
oc's (weak boxes). Plus VAT.

80 120

3166 24 bottles of Casa Girelli NV Canaletto Bianco, oc's. 
(weak boxes). Plus VAT.

80 120

3167 24 bottles of Casa Girelli NV Canaletto Bianco, oc's. 
(weak boxes). Plus VAT.

80 120

3168 An assorted 24 bottle lot of Italian Wines 
comprising: 12 bottles of DeCanal 2022 Merlot 
Trevenzie IGT, Italy, oc's; 12 bottles of Guiliana 
Vicini 2022 Trebbiano D’Abruzzo, oc's. Plus VAT.

100 150

3169 An assorted 24 bottle lot of Italian Wines 
comprising: 12 bottles of DeCanal 2022 Merlot 
Trevenzie IGT, Italy, oc's; 12 bottles of Guiliana 
Vicini 2022 Trebbiano D’Abruzzo, oc's. Plus VAT.

100 150

3170 An assorted 24 bottle lot of Italian Wines 
comprising: 12 bottles of DeCanal 2022 Merlot 
Trevenzie IGT, Italy, oc's; 12 bottles of Guiliana 
Vicini 2022 Trebbiano D’Abruzzo, oc's. Plus VAT.

100 150

3171 An assorted 24 bottle lot of Italian Wines 
comprising: 12 bottles of DeCanal 2022 Merlot 
Trevenzie IGT, Italy, oc's; 12 bottles of Guiliana 
Vicini 2022 Trebbiano D’Abruzzo, oc's. Plus VAT.

100 150

3172 12 bottles of DeCanal 2022 Merlot Trevenzie IGT, 
Italy, oc's and 12 bottles of Bodega DiamAndes de 
Uco 2021 Viognier, Mendoza Argentina, oc's. 24 
bottles in total. Plus VAT. 

200 300

3173 12 bottles of DeCanal 2022 Merlot Trevenzie IGT, 
Italy, oc's and 12 bottles of Bodega DiamAndes de 
Uco 2021 Viognier, Mendoza Argentina, oc's. 24 
bottles in total. Plus VAT. 

200 300

3174 12 bottles of Shed 530 Estate 2020 Chardonnay, 
New Zealand, oc’s; 12 bottles of Esteban Martin 
2022 Garnacha Rose, Spain, oc’s. 24 bottles in 
total. Plus VAT.

120 180

3175 12 bottles of Shed 530 Estate 2020 Chardonnay, 
New Zealand, oc’s; 12 bottles of Esteban Martin 
2022 Garnacha Rose, Spain, oc’s. 24 bottles in 
total. Plus VAT.

120 180



3176 12 bottles of Shed 530 Estate 2020 Chardonnay, 
New Zealand, oc’s; 12 bottles of Esteban Martin 
2022 Garnacha Rose, Spain, oc’s. 24 bottles in 
total. Plus VAT.

120 180

3177 12 bottles of Shed 530 Estate 2020 Chardonnay, 
New Zealand, oc’s; 12 bottles of Esteban Martin 
2022 Garnacha Rose, Spain, oc’s. 24 bottles in 
total. Plus VAT.

120 180

3178 12 bottles of Shed 530 Estate 2020 Chardonnay, 
New Zealand,oc’s; 12 bottles of Esteban Martin 
2022 Garnacha Rose, Spain, oc’s. 24 bottles in 
total. Plus VAT.

120 180

3179 12 bottles of Esteban Martin 2022 Garnacha Rose, 
oc’s; 12 bottles of DeCanal 2022 Merlot Trevenzie 
IGT, Italy, oc's. 24 bottles in total. Plus VAT.

100 150

3180 12 bottles of Esteban Martin 2022 Garnacha Rose, 
oc’s; 12 bottles of DeCanal 2022 Merlot Trevenzie 
IGT, Italy, oc's. 24 bottles in total. Plus VAT.

100 150

3181 12 bottles of Esteban Martin 2022 Garnacha Rose, 
oc’s; 12 bottles of DeCanal 2022 Merlot Trevenzie 
IGT, Italy, oc's. 24 bottles in total. Plus VAT.

100 150

3182 12 bottles of Esteban Martin 2022 Garnacha Rose, 
oc’s; 12 bottles of DeCanal 2022 Merlot Trevenzie 
IGT, Italy, oc's. 24 bottles in total. Plus VAT.

100 150

3183 24 bottles comprising: 12 bottles of Shed 530 
Estate 2020 Chardonnay, New Zealand, oc’s; 12 
bottles of Esteban Martin 2020 '6M' Cariena 
Garnacha/Syrah/Tempranillo, oc's. Plus VAT.

120 180

3184 24 bottles comprising: 12 bottles of Shed 530 
Estate 2020 Chardonnay, New Zealand, oc’s; 12 
bottles of Esteban Martin 2020 '6M' Cariena 
Garnacha/Syrah/Tempranillo, oc's. Plus VAT.

120 180

3185 24 bottles comprising: 12 bottles of Shed 530 
Estate 2020 Chardonnay, New Zealand, oc’s; 12 
bottles of Esteban Martin 2020 '6M' Cariena 
Garnacha/Syrah/Tempranillo, oc's. Plus VAT.

120 180

3186 24 bottles comprising: 12 bottles of Shed 530 
Estate 2020 Chardonnay, New Zealand, oc’s; 12 
bottles of Esteban Martin 2020 '6M' Cariena 
Garnacha/Syrah/Tempranillo, oc's. Plus VAT.

120 180



3187 24 bottles comprising: 12 bottles of Shed 530 
Estate 2020 Chardonnay, New Zealand, oc’s; 12 
bottles of Esteban Martin 2020 '6M' Cariena 
Garnacha/Syrah/Tempranillo, oc's. Plus VAT.

120 180

3188 24 bottles comprising: 12 bottles of Dominio de 
Laidi 2021 Garnacha Blanca Family Wines, Spain, 
oc’s; 12 bottles of Alcesti 2021 ‘Nesos’ Nero 
D’Avola, Sicilia DOC, Italy oc’s. Plus VAT.

120 180

3189 24 bottles comprising: 12 bottles of Dominio de 
Laidi 2021 Garnacha Blanca Family Wines, Spain, 
oc’s; 12 bottles of Alcesti 2021 ‘Nesos’ Nero 
D’Avola, Sicilia DOC, Italy oc’s. Plus VAT.

120 180

3190 24 bottles comprising: 12 bottles of Dominio de 
Laidi 2021 Garnacha Blanca Family Wines, Spain, 
oc’s; 12 bottles of Alcesti 2021 ‘Nesos’ Nero 
D’Avola, Sicilia DOC, Italy oc’s. Plus VAT.

120 180

3191 24 bottles comprising: 12 bottles of Dominio de 
Laidi 2021 Garnacha Blanca Family Wines, Spain, 
oc’s; 12 bottles of Alcesti 2021 ‘Nesos’ Nero 
D’Avola, Sicilia DOC, Italy oc’s. Plus VAT.

120 180

3192 24 bottles comprising: 12 bottles of Dominio de 
Laidi 2021 Garnacha Blanca Family Wines, Spain, 
oc’s; 12 bottles of Alcesti 2021 ‘Nesos’ Nero 
D’Avola, Sicilia DOC, Italy oc’s. Plus VAT.

120 180

3193 24 bottles comprising: 12 bottles of Dominio de 
Laidi 2021 Garnacha Blanca Family Wines, Spain, 
oc’s; 12 bottles of Alcesti 2022 Catarratto Medea, 
Terre Siciliante IGT Vino Biologico, Italy, oc’s. Plus 
VAT.

120 180

3194 24 bottles comprising: 12 bottles of Dominio de 
Laidi 2021 Garnacha Blanca Family Wines, Spain, 
oc’s; 12 bottles of Alcesti 2022 Catarratto Medea, 
Terre Siciliante IGT Vino Biologico, Italy, oc’s. Plus 
VAT.

120 180

3195 24 bottles comprising: 12 bottles of Dominio de 
Laidi 2021 Garnacha Blanca Family Wines, Spain, 
oc’s; 12 bottles of Alcesti 2022 Catarratto Medea, 
Terre Siciliante IGT Vino Biologico, Italy, oc’s. Plus 
VAT.

120 180

3196 24 bottles comprising: 12 bottles of Dominio de 
Laidi 2021 Garnacha Blanca Family Wines, Spain, 
oc’s; 12 bottles of Alcesti 2022 Catarratto Medea, 
Terre Siciliante IGT Vino Biologico, Italy, oc’s. Plus 
VAT.

120 180



3197 24 bottles comprising: 12 bottles of Dominio de 
Laidi 2021 Garnacha Blanca Family Wines, Spain, 
oc’s; 12 bottles of Alcesti 2022 Catarratto Medea, 
Terre Siciliante IGT Vino Biologico, Italy, oc’s. Plus 
VAT.

120 180

3198 24 bottles of Italian Wine comprising: 12 bottles of 
Alcesti 2022 Catarratto Medea, Terre Siciliante IGT 
Vino Biologico, Italy, oc’s; 12 bottles of Alcesti 2021 
‘Nesos’ Nero D’Avola, Sicilia DOC, Italy oc’s. Plus 
VAT.

120 180

3199 24 bottles of Italian Wine comprising: 12 bottles of 
Alcesti 2022 Catarratto Medea, Terre Siciliante IGT 
Vino Biologico, Italy, oc’s; 12 bottles of Alcesti 2021 
‘Nesos’ Nero D’Avola, Sicilia DOC, Italy oc’s. Plus 
VAT.

120 180

3200 24 bottles of Italian Wine comprising: 12 bottles of 
Alcesti 2022 Catarratto Medea, Terre Siciliante IGT 
Vino Biologico, Italy, oc’s; 12 bottles of Alcesti 2021 
‘Nesos’ Nero D’Avola, Sicilia DOC, Italy oc’s. Plus 
VAT.

120 180

3201 24 bottles of Italian Wine comprising: 12 bottles of 
Alcesti 2022 Catarratto Medea, Terre Siciliante IGT 
Vino Biologico, Italy, oc’s; 12 bottles of Alcesti 2021 
‘Nesos’ Nero D’Avola, Sicilia DOC, Italy oc’s. Plus 
VAT.

120 180

3202 24 bottles of Italian Wine comprising: 12 bottles of 
Alcesti 2022 Catarratto Medea, Terre Siciliante IGT 
Vino Biologico, Italy, oc’s; 12 bottles of Alcesti 2021 
‘Nesos’ Nero D’Avola, Sicilia DOC, Italy oc’s. Plus 
VAT.

120 180

3203 24 bottles of Spanish & Italian Red Wine 
comprising: 12 bottles of Barone de Renzis Castello 
Sonnino Leone Rosso 2022 Toscana IGT, oc’s; 12 
bottles of Esteban Martin 2019 ‘12M’ Cariena 
Garnacha/Cabernet Sauvignon, Spain, oc’s. Plus 
VAT.

120 180

3204 24 bottles of Spanish & Italian Red Wine 
comprising: 12 bottles of Barone de Renzis Castello 
Sonnino Leone Rosso 2022 Toscana IGT, oc’s; 12 
bottles of Esteban Martin 2019 ‘12M’ Cariena 
Garnacha/Cabernet Sauvignon, Spain, oc’s. Plus 
VAT.

120 180



3205 24 bottles of Spanish & Italian Red Wine 
comprising: 12 bottles of Barone de Renzis Castello 
Sonnino Leone Rosso 2022 Toscana IGT, oc’s; 12 
bottles of Esteban Martin 2019 ‘12M’ Cariena 
Garnacha/Cabernet Sauvignon, Spain, oc’s. Plus 
VAT.

120 180

3206 24 bottles of Spanish & Italian Red Wine 
comprising: 12 bottles of Barone de Renzis Castello 
Sonnino Leone Rosso 2022 Toscana IGT, oc’s; 12 
bottles of Esteban Martin 2019 ‘12M’ Cariena 
Garnacha/Cabernet Sauvignon, Spain, oc’s. Plus 
VAT.

120 180

3207 24 bottles of Spanish & Italian Red Wine 
comprising: 12 bottles of Barone de Renzis Castello 
Sonnino Leone Rosso 2022 Toscana IGT, oc’s; 12 
bottles of Esteban Martin 2019 ‘12M’ Cariena 
Garnacha/Cabernet Sauvignon, Spain, oc’s. Plus 
VAT.

120 180

3208 24 bottles of Spanish & Italian Red Wine 
comprising: 12 bottles of Barone de Renzis Castello 
Sonnino Leone Rosso 2022 Toscana IGT, oc’s; 12 
bottles of Esteban Martin 2019 ‘12M’ Cariena 
Garnacha/Cabernet Sauvignon, Spain, oc’s. Plus 
VAT.

120 180

3209 24 bottles comprising: 12 bottles of Esteban Martin 
2019 ‘12M’ Cariena Garnacha/Cabernet Sauvignon, 
Spain, oc’s; 12 bottles of Chateau Canet 2021 
Alternative Chardonnay, Vin de France, owc’s. Plus 
VAT.

120 180

3210 24 bottles comprising: 12 bottles of Esteban Martin 
2019 ‘12M’ Cariena Garnacha/Cabernet Sauvignon, 
Spain, oc’s; 12 bottles of Chateau Canet 2021 
Alternative Chardonnay, Vin de France, owc’s. Plus 
VAT.

120 180

3211 24 bottles comprising: 12 bottles of Esteban Martin 
2019 ‘12M’ Cariena Garnacha/Cabernet Sauvignon, 
Spain, oc’s; 12 bottles of Chateau Canet 2021 
Alternative Chardonnay, Vin de France, owc’s. Plus 
VAT.

120 180

3212 24 bottles comprising: 12 bottles of Esteban Martin 
2019 ‘12M’ Cariena Garnacha/Cabernet Sauvignon, 
Spain, oc’s; 12 bottles of Chateau Canet 2021 
Alternative Chardonnay, Vin de France, owc’s. Plus 
VAT.

120 180



3213 24 bottles comprising: 12 bottles of Chateau Canet 
2021 Alternative Chardonnay, Vin de France, owc’s; 
12 bottles of Esteban Martin 2020 '6M' Cariena 
Garnacha/Syrah/Tempranillo, oc's. Plus VAT.

120 180

3214 24 bottles comprising: 12 bottles of Chateau Canet 
2021 Alternative Chardonnay, Vin de France, owc’s; 
12 bottles of Esteban Martin 2020 '6M' Cariena 
Garnacha/Syrah/Tempranillo, oc's. Plus VAT.

120 180

3215 24 bottles comprising: 12 bottles of Chateau Canet 
2021 Alternative Chardonnay, Vin de France, owc’s; 
12 bottles of Esteban Martin 2020 '6M' Cariena 
Garnacha/Syrah/Tempranillo, oc's. Plus VAT.

120 180

3216 24 bottles comprising: 12 bottles of Chateau Canet 
2021 Alternative Chardonnay, Vin de France, owc’s; 
12 bottles of Esteban Martin 2020 '6M' Cariena 
Garnacha/Syrah/Tempranillo, oc's. Plus VAT.

120 180

3217 24 bottles comprising: 12 bottles of Chateau Canet 
2021 Alternative Chardonnay, Vin de France, owc’s; 
12 bottles of Esteban Martin 2020 '6M' Cariena 
Garnacha/Syrah/Tempranillo, oc's. Plus VAT.

120 180

3218 24 bottles comprising: 12 bottles of Bodega 
DiamAndes de Uco 2016 Malbec, Mendoza 
Argentina, oc’s; 12 bottles of Bouza do Rei 2021 
Albarino Gran Seleccion, Rias Baixas, Spain, oc’s. 
Plus VAT.

200 300

3219 24 bottles comprising: 12 bottles of Bodega 
DiamAndes de Uco 2016 Malbec, Mendoza 
Argentina, oc’s; 12 bottles of Bouza do Rei 2021 
Albarino Gran Seleccion, Rias Baixas, Spain, oc’s. 
Plus VAT.

200 300

3220 24 bottles comprising: 12 bottles of Bodega 
DiamAndes de Uco 2016 Malbec, Mendoza 
Argentina, oc’s; 12 bottles of Bouza do Rei 2021 
Albarino Gran Seleccion, Rias Baixas, Spain, oc’s. 
Plus VAT.

200 300



3221 24 bottles comprising: 12 bottles of Bodega 
DiamAndes de Uco 2016 Malbec, Mendoza 
Argentina, oc’s; 12 bottles of Bouza do Rei 2021 
Albarino Gran Seleccion, Rias Baixas, Spain, oc’s. 
Plus VAT.

200 300

3222 24 bottles comprising: 12 bottles of Bodega 
DiamAndes de Uco 2016 Malbec, Mendoza 
Argentina, oc’s; 12 bottles of Bouza do Rei 2021 
Albarino Gran Seleccion, Rias Baixas, Spain, oc’s. 
Plus VAT.

200 300

3223 24 bottles comprising: 12 bottles of Bodega 
DiamAndes de Uco 2021 Viognier, Mendoza 
Argentina, oc's; 12 bottles of Bouza do Rei 2021 
Albarino Gran Seleccion, Rias Baixas, Spain, oc’s. 
Plus VAT.

200 300

3224 24 bottles comprising: 12 bottles of Bodega 
DiamAndes de Uco 2021 Viognier, Mendoza 
Argentina, oc's; 12 bottles of Bouza do Rei 2021 
Albarino Gran Seleccion, Rias Baixas, Spain, oc’s. 
Plus VAT.

200 300

3225 24 bottles comprising: 12 bottles of Bodega 
DiamAndes de Uco 2021 Viognier, Mendoza 
Argentina, oc's; 12 bottles of Bouza do Rei 2021 
Albarino Gran Seleccion, Rias Baixas, Spain, oc’s. 
Plus VAT.

200 300

3226 24 bottles comprising: 12 bottles of Bodega 
DiamAndes de Uco 2021 Viognier, Mendoza 
Argentina, oc's; 12 bottles of Bouza do Rei 2021 
Albarino Gran Seleccion, Rias Baixas, Spain, oc’s. 
Plus VAT.

200 300

3227 24 bottles comprising: 12 bottles of Bodega 
DiamAndes de Uco 2021 Viognier, Mendoza 
Argentina, oc's; 12 bottles of Bouza do Rei 2021 
Albarino Gran Seleccion, Rias Baixas, Spain, oc’s. 
Plus VAT.

200 300

3228 24 bottles comprising: 12 bottles of Bodega 
DiamAndes de Uco 2021 Viognier, Mendoza 
Argentina, oc's; 12 bottles of Bodega DiamAndes de 
Uco 2016 Malbec, Mendoza Argentina, oc’s. Plus 
VAT.

200 300



3229 24 bottles comprising: 12 bottles of Bodega 
DiamAndes de Uco 2021 Viognier, Mendoza 
Argentina, oc's; 12 bottles of Bodega DiamAndes de 
Uco 2016 Malbec, Mendoza Argentina, oc’s. Plus 
VAT.

200 300

3230 24 bottles comprising: 12 bottles of Bodega 
DiamAndes de Uco 2021 Viognier, Mendoza 
Argentina, oc's; 12 bottles of Bodega DiamAndes de 
Uco 2016 Malbec, Mendoza Argentina, oc’s. Plus 
VAT.

200 300

3231 24 bottles comprising: 12 bottles of Bodega 
DiamAndes de Uco 2019 Syrah, Mendoza 
Argentina, oc's; 12 bottles of Bodega DiamAndes de 
Uco 2016 Malbec, Mendoza Argentina, oc’s. Plus 
VAT.

200 300

3232 24 bottles comprising: 12 bottles of Barone de 
Renzis Castello Sonnino Leone Rosso 2022 
Toscana IGT, oc’s; 12 bottles of Bouza do Rei 2022 
Albarino, Rias Baixas, Spain, oc’s. Plus VAT.

120 180

3233 24 bottles comprising: 12 bottles of Barone de 
Renzis Castello Sonnino Leone Rosso 2022 
Toscana IGT, oc’s; 12 bottles of Bouza do Rei 2022 
Albarino, Rias Baixas, Spain, oc’s. Plus VAT.

120 180

3234 24 bottles comprising: 12 bottles of Barone de 
Renzis Castello Sonnino Leone Rosso 2022 
Toscana IGT, oc’s; 12 bottles of Bouza do Rei 2022 
Albarino, Rias Baixas, Spain, oc’s. Plus VAT.

120 180

3235 24 bottles comprising: 12 bottles of Barone de 
Renzis Castello Sonnino Leone Rosso 2022 
Toscana IGT, oc’s; 12 bottles of Bouza do Rei 2022 
Albarino, Rias Baixas, Spain, oc’s. Plus VAT.

120 180

3236 24 bottles comprising: 12 bottles of Bouza do Rei 
2022 Albarino, Rias Baixas, Spain, oc’s; 12 bottles 
of Domaine Amelie & Charles Sparr 2018 
‘Sentiment’ Riesling, Vin d'Alsace oc’s. Plus VAT. 

120 180

3237 24 bottles comprising: 12 bottles of Bouza do Rei 
2022 Albarino, Rias Baixas, Spain, oc’s; 12 bottles 
of Domaine Amelie & Charles Sparr 2018 
‘Sentiment’ Riesling, Vin d'Alsace oc’s. Plus VAT. 

120 180



3238 24 bottles comprising: 12 bottles of Bouza do Rei 
2022 Albarino, Rias Baixas, Spain, oc’s; 12 bottles 
of Domaine Amelie & Charles Sparr 2018 
‘Sentiment’ Riesling, Vin d'Alsace oc’s. Plus VAT. 

120 180

3239 24 bottles comprising: 12 bottles of Bouza do Rei 
2022 Albarino, Rias Baixas, Spain, oc’s; 12 bottles 
of Domaine Amelie & Charles Sparr 2018 
‘Sentiment’ Riesling, Vin d'Alsace oc’s. Plus VAT. 

120 180

3240 24 bottles comprising: 12 bottles of Bouza do Rei 
2022 Albarino, Rias Baixas, Spain, oc’s; 12 bottles 
of Domaine Amelie & Charles Sparr 2018 
‘Sentiment’ Riesling, Vin d'Alsace oc’s. Plus VAT. 

120 180

3241 3 bottles of Moet & Chandon Brut Imperial NV 
Champagne in wooden box and 10 bottles of Deutz 
Brut Rose NV Champagne (7 in cellophane 
wrapper). 13 bottles in total. No VAT

160 220

3242 11 bottles of Billecart-Salmon NV Brut Rose 
Champagne, 7 are boxed (4 bsl, all boxes 
damaged). No VAT

160 220

3243 5 bottles of Champagne comprising: 1 bottle of 
Moet & Chandon 1990 Brut Imperial Champagne, 
boxed (level 0.7cm from base when inverted, good 
spritz, box damaged); 2 bottles of Pol Roger 1988 
Brut Rose Champagne (both 1.0 from base when 
inverted, both reasonable spritz, both bsl and both 
with corroded foils); 2 bottles of Moet & Chandon 
NV Brut Imperial Rose Champagne (levels 0.8cm 
and 0.9cm, both good spritz, both heavy bsl). No 
VAT

200 300

3244 14 assorted Australian and South African wines 
comprising: 3 bottles of Ebenezer Shiraz 1997, 
Barossa Valley Estate (all in, bsl, and corrosion to 
tops of capsules);  3 bottles of Ebenezer Cabernet 
Sauvignon Merlot 1998, Barossa Valley Estate (all 
in, bsl, and corrosion to tops of capsules); 4 bottles 
of Mitchell Peppertree Vineyard Shiraz 2001, Clare 
Valley (all in and bsl); 4 bottles of Meerlust 1994 
Merlot, Stellenbosch. No VAT

160 220



3245 13 assorted reds with conditions as photographed, 
comprising: 4 bottles of Pata Negra 1995 Gran 
Reserva Valdepenas; 4 bottles of Coto de Imaz 
1995 Rioja Gran Reserva; 3 bottles of Cousino 
Macul Finis Terrae 1994, Maipo Valley, Chile; 2 
bottles of Jim Barry McCrae Wood 1992 Shiraz. No 
VAT

120 180

3246 17 assorted bottles comprising: 6 half bottles of 
Chateau Saint Amand Sauternes, unknown vintage 
(levels and colour as photographed, no labels, 
corrosion to capsules); 7 half bottles of unkown 
1976 Barsac (levels and colours as photographed, 
all heavy bsl); 2 bottles of Aalborg Akvavit, 79 proof, 
24 2/3 fl ozs (heavy bsl); 2 bottles of Bromley 
Sherry, Fernando T Carrera, Special Reserve 
Manzanilla (heavy bsl). No VAT

120 180

3247 8 assorted reds comprising: 2 bottles of Chateau 
Gruaud Larose Saint Julien, Cordier, unknown 
vintage (1 ts, 1 ms, both heavy bsl and corrosion to 
capsules); 1 bottle of Grand Vin du Chateau Phelan 
Segur 1981 Saint Estephe (in, bsl); 1 bottle of 
Chateau de Fieuzal 1990 Pessac Leognan (in); 2 
half bottles of Barolo Riserva Valfieri 1962 (1 vts, 1 
ts, both bsl); 1 bottle of Gevrey Chambertin 1983 
Patriarche (bsl); 1 bottle of Jim Barry The Armagh 
2001 Shiraz, Clare Valley, Australia (in). No VAT

200 300

3248 24 bottles comprising: 12 bottles of Bouza do Rei 
2022 Albarino, Rias Baixas, Spain, oc’s; 12 bottles 
of Domaine Amelie & Charles Sparr 2018 
‘Sentiment’ Riesling, Vin d'Alsace oc’s. Plus VAT. 

120 180

3249 24 bottles comprising: 12 bottles of Casa Girelli NV 
Canaletto Bianco, Italy, oc's; 12 bottles of Domaine 
Amelie & Charles Sparr 2018 ‘Sentiment’ Riesling, 
Vin d'Alsace oc’s. Plus VAT. 

100 150

3250 24 bottles comprising: 12 bottles of Casa Girelli NV 
Canaletto Bianco, Italy, oc's; 12 bottles of Domaine 
Amelie & Charles Sparr 2018 ‘Sentiment’ Riesling, 
Vin d'Alsace oc’s. Plus VAT. 

100 150



3251 24 bottles comprising: 12 bottles of Domaine 
Amelie & Charles Sparr 2018 ‘Sentiment’ Riesling, 
Vin d'Alsace oc’s; 12 bottles of Casa Girelli NV 
Canaletto Rosato, Italy, oc's. Plus VAT.

100 150

3252 24 bottles comprising: 12 bottles of Domaine 
Amelie & Charles Sparr 2018 ‘Sentiment’ Riesling, 
Vin d'Alsace oc’s; 12 bottles of Astoria 2022 Estro 
Chardonnay, Venezia DOC Italy, oc's. Plus VAT.

100 150

3253 24 bottles comprising: 12 bottles of Chateau Canet 
2021 Alternative Chardonnay, Vin de France, owc’s; 
6 bottles of Bodega DiamAndes de Uco 2016 
Malbec, Mendoza Argentina, oc; 6 bottles of Astoria 
2022 Estro Chardonnay, Venezia DOC Italy, oc. Plus 
VAT.

100 150

3254 24 bottles comprising: 12 bottles of DeCanal 2023 
Chardonnay Trevenzie IGT, oc's; 12 bottles of 
Esteban Martin 2022 Garnacha Rose, Spain, oc's. 
Plus VAT.

100 150

3255 24 bottles comprising: 12 bottles of Moana Park 
Estate 2022 Sauvignon Blanc, Marlborough New 
Zealand, oc; 6 bottles of Astoria 2022 Estro 
Chardonnay, Venezia DOC Italy, oc; 6 bottles of 
Casa Girelli NV Canaletto Rosso, Italy, oc. Plus VAT.

150 200

3256 14 bottles of Domaine Tempier Bandol, 10 x 2000, 4 
x 2001. Conditions as photographed. Plus VAT.

280 340

3257 16 bottles comprising: 12 bottles of Domiane 
Confuron-Cotetidot 2011 Gevrey-Chambertin; 4 
bottles of Domaine Confuron-Cotetidot 2008 Vosne-
Romanee. Conditions as photographed. Plus VAT.

300 400

3258 24 bottles of Les Fiefs de Lagrange 2008 Saint-
Julien, 2 x 12 owc. Conditions as photographed. 
Plus VAT.

150 200

3259 24 bottles of Les Fiefs de Lagrange 2008 Saint-
Julien, 2 x 12 owc. Conditions as photographed. 
Plus VAT.

150 200

3260 22 bottles of Les Fiefs de Lagrange 2008 Saint-
Julien, 2 x 12 owc (1 owc lid missing). Conditions as 
photographed. Plus VAT.

140 190

3261 12 bottles of Chateau Magnol 1986 Haut-Medoc, 
owc. Conditions as photograhed. Damaged owc lid. 
No VAT.

140 200



3262 8 bottles of Chateau Fortia 2010 Chateauneuf-du-
Pape Tradition. Conditions as photographed. No 
VAT.

120 180

3263 9 bottles of Chateau Climens 1970 Sauternes - 
Barsac. Conditions as photographed. No VAT.

160 240

3264 12 bottles of Les Fiefs de Lagrange 1990 Saint-
Julien, owc. Conditions as photographed. No VAT.

120 180

3265 12 bottles of Chateau Leoville Barton 1983 Saint-
Julien, repack from owc. (11 in, 1 vts, all heavy bsl, 
all tarnished capsules, 1 damaged capsule). No 
VAT.

360 480


